OKULUMUZUN TARİHÇESİ
Okulumuz, 1959 yılında Antalya Akşam Ticaret Lisesi olarak Antalya Lisesi ile aynı çatı altında eğitim öğretime başladı. 
1968 Yılında Kale Kapısı mevkiinde gündüz Ticaret Lisesi açılarak Akşam Ticaret Lisesi ile birlikte hizmete devam etti. 
            1980 yılından bugüne kadar Müze arkasında bulunan kendi binasında Ticaret Meslek Lisesi olarak eğitim-öğretime devam etmektedir.
             2016 yılında şehit olan polis memurumuz Serkan Çölkesen’in adı verilerek okulumuzun adı Şehit Serkan Çölkesen Mesleki ve Teknik Anadolu Lisesi olmuştur.

· Meslek lisesi öğrencileri okudukları bölümle ilgili ön lisans programlarına başvurmaları taktirde aldıkları puana ek olarak 0.06 katsayı avantajıyla tercih yapabilmektedirler.
· Meslek Liselerinde gördükleri eğitim ve öğretim programları sayesinde belli bir alanda uzmanlaşan öğrenciler iş bulmak noktasında normal liseleri bitiren öğrencilere oranla daha çabuk iş bulabilmektedir.
      .    Öğrenciler, eğitimlerini sürdürürken sosyal güvence kapsamında 9.sınıftan itibaren 
             Sigortaları yapılmaktadır.   
· Meslek Liselerinde, Anadolu Meslek ve Anadolu Teknik Programı olmak üzere 2 ayrı programa yer verilmektedir. Anadolu Meslek Programları (AMP), sektörün kalifiye eleman ihtiyacını karşılamak adına çalışmalarını sürdürürken, Anadolu Teknik Programları (ATP) ise mesleki eğitimin yanında yüksek öğrenime geçiş yapmak isteyen öğrencilere yönelik eğitim vermektedir.
· Öğrenciler seçtikleri bölümlerle ilgili tecrübe kazanabilecekleri staj imkanları sayesinde hem mesleki açıdan donanımlı bireyler olarak mezun olmakta hem de staj yaptıkları dönem boyunca aile ekonomisine katkıda bulunmaktadırlar.
· Bazı kamu kurum ve kuruluşları personel alımı yapacakları zaman meslek lisesi mezunlarına yetkinlikleri doğrultusunda öncelik verebilmektedir.

ALANLARIMIZ
BİLİŞİM TEKNOLOJİLERİ ALAN
MUHASEBE VE FİNANSMAN ALANI
PAZARLAMA VE PERAKENDE ALANI
BÜRO YÖNETİMİ VE YÖNETİCİ ASİSTANLIĞI ALANI
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